

г. Грозный

## Встреча с артистами театра им. Лермонтова

Большой зал Дворца культуры имени Ленина переполнен. Здесь собрались инженерно-технические работники, врачи, педагоги. Они пришли на встречу с творческим составом областного драматического театра имени Лермонтова.

Главный режиссер театра, народный артист УССР и заслуженный артист РСФСР тов. Полежаев и директор театра тов. Сокут рассказали присутствующим о репертуарном плане и ближайших театральных постановках. Затем от имени участников художественной самодеятельности выступила Юлия Подольская, рассказавшая, как кружки Дворца культуры готовятся к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности. Тов. Подольская обратилась к артистам с просьбой оказать практическую помощь самодеятельному искусству.

Затем гости показали отрывки из новых постановок театра: «Егор Булычев и другие», «Калиновая роща» и «Таланты и поклонники» в исполнении артистов Полежаева, Барановой, Тайп, Калюжной, Розанцева и других.

После выступления артистов театра состоялся концерт кружков художественной самодеятельности Дворца культуры имени Ленина.